



Следователи Следственного комитета оказывают помощь французским коллегам, расследующим убийство российского предпринимателя во Франции



В результате конструктивного взаимодействия с компетентными органами Французской Республики, в рамках взаимного исполнения международно-правовых поручений в период с 10 по 14 февраля Москву посетит французская следственная бригада, состоящая из представителей Минюста и МВД Франции. В Следственном комитете Российской Федерации будет организована совместная работа по уголовному делу в отношении ряда обвиняемых в убийстве российского предпринимателя Михаила Ланина и покушении на убийство Елены Православной, совершенных в 2011 году во Франции. Такая работа с французскими правоохранительными органами по конкретным уголовным делам стала практически регулярной. В последнее время ряд российских следователей также эффективно работали на территории Франции по своим уголовным делам в рамках ходатайств о правовой помощи, что способствовало сбору и получению дополнительных доказательств расследуемых ими преступных деяний. Кроме того, стоит упомянуть, что во многом благодаря налаженному сотрудничеству с французскими прокурорами и возможности участия представителей Следственного комитета в судебных слушаниях во Франции по делу об экстрадиции Алексея Кузнецова, судом принято известное решение о выдаче последнего России. Руководитель управления В.И. Маркин

10 Февраля 2014



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521503>